

Jarní soutěž žactva ve volném lezení na balvanu



V neděli 26. 5. 2019 odpoledne ožil lezecký balvan v parku v areálu Plachty dětmi se závodními čísly. Konala se zde jarní soutěž žactva ve volném lezení podle pravidel boulderingu. Soutěž,

v níž vyhrává ten, který obleze balvan s využitím vymezených chytů co nejdále, a v případě, že soutěžící zdolá celou trasu, přihlíží se k času. Soutěže se mohou zúčastnit žáci a žákyně od 4 do 15 let. V letošní jarní soutěži získali medaile tito soutěžící: v kategorii nejmladších byl první Ondřej Privarčák (ZŠ Kamínky), druhá Mariana Mazurová (ZŠ Brumov) a třetí Zuzana Vymazalová (ZŠ Vejrostova), v mladším žactvu byl první Jan Bartošovský (ZŠ Hroznová), druhá Hana Vymazalová (ZŠ Vejrostova), třetí Josef Mazura (ZŠ Brumov), ve starším žactvu byl první Pavel Bartošovský (ZŠ Hroznová), druhá Zuzana Kebrlová (gymnázium T.N.), v Profi kategorii byla první Jana Cidlová (ZŠ Pavlovská), druhý Filip Schmied (ZŠ Hroznová). Soutěž byla finančně podporována



ÚMČ Nový Lískovec. Hodnotné věcné ceny poskytl HUDYsport.

Organizátorem soutěže je turistický oddíl mládeže Horolezčata a kulturní komise ÚMČ Brno-Nový Lískovec. Další soutěž bude na podzim 22. 9. 2019. Informace bude v Lískáčku a ve vývěskách ÚMČ.

Miloš Stejskal, foto: Josef Schmied



Podzimní soutěž žactva ve volném lezení na balvanu

V neděli 22. 9. 2019 odpoledne se na lezeckém balvanu v areálu Plachty konala v rámci akce Brněnské dny pro zdraví pravidelná podzimní soutěž žactva ve volném lezení podle pravidel boulderingu. Soutěž je určena pro žáky a žákyně od 4 do 15 let. Vyhrává ten, který obleze balvan s využitím vymezených

chytů co nejdále, a v případě, že soutěžící zdolá celou trasu, přihlíží se k času.

V letošní podzimní soutěži získali medaile, diplomy, věcné ceny od Hudy sport a kanceláře Brno - Zdravé město tito soutěžící: v kategorii nejmladších byla první Karin Medková (ZŠ Svážná), druhý Ondřej Privarčák (ZŠ Kamínky) a třetí Lukáš Kříž (ZŠ Lerchova), v mladším žactvu byla první Karolína Raabová (ZŠ Svážná), druhá Helena Doubková (ZŠ), třetí Iva Bartošovská (ZŠ Hroznová), ve starším žactvu byla první Zuzana Kebrlová (gymnázium T.N.), v Profi kategorii byla první Jana Cidlová (ZŠ Pavlovská), druhý Jan Bartošovský (ZŠ Hroznová), třetí Filip Schmied (ZŠ Hroznová).

Soutěž byla finančně podporována ÚMČ Nový Lískovec. Organizátorem soutěže je turistický oddíl mládeže Horolezčata a kulturní komise ÚMČ Brno-Nový Lískovec. Odborným slovem soutěž provázal Ing. Jan Privarčák. Další ročník soutěže ve volném lezení na balvanu bude zahájen na jaře 24. 5. 2020. Informace bude v Lískáčku a ve vývěskách ÚMČ.

Miloš Stejskal

Foto: Michal Doubek, Miriam Bartošovská

